



2012年9月26日

【拓建快訊 98】第 1 頁，共 2 頁

分享篇

經過聯合道與太子道交界，我們可以見到行人道上裝在路旁的鋼架，不久將會封上有蓋頂，到時行人路可以稍為遮風擋雨，這要過好一段日子才會拆去，願主賜平安給工程中的工人及路上的行人，又為準備拆卸的工程快要展開禱告主，求主叫進程都能順利。

與此同時，我們的建築師正在繪製 322 修改的圖則，求主給他智慧，在過程中能以主的眼光去繪製，以致能對教會未來的發展有最大的益處，又能盡快完成，以致可騰出更多時間準備下一個工程項目。

到目前為止，我們仍未收到地政署對修改地契為教會用途有正式的批文，求主叫過程順利，又叫他們提出補地價的方案，乃我們所能負擔到。

再次呼籲信徒參與 10 月 23 日重陽節的步行籌款，由沙田行到馬鞍山，沿途城門河附近風光如畫，趁著這時點點秋意，與眾弟兄姊妹一起為主步行，在這節日裡也是不可多得，藉此增進我們彼此間的情誼，邊行邊吃東西邊高談闊論，這實為一樂也。

拓建消息及代禱

1. 求主感動更多弟兄姊妹踴躍參加 10 月 23 日步行籌款，並賜當日有合宜的天氣。
2. 拆卸工程已經展開，求主保守所有工作人員及途人平安。
3. 求主繼續掌管地政署各官員的心，盡快安排地政署 (DLC) 會議。
4. 求主保守新建築師能盡快繪製出修改圖則。